FORMULARZ INTERPELACJI/ ZARYTANIA-RADNEGO?

GNIEZNO, DNIA 12.11.2020 .

IMIE | NAZWISKO ZGLASZAJACEGO: Maria Brykczynska

FUNKCJA, STANOWISKO: radna Gminy Gniezno

WOIT GMINY GNIEZNO

za posrednictwem Przewodniczqcego Rady Gminy Gniezno?

TRESC INTERPELACII/ZARYTANIA-(krétkie przedstawienie stanu faktycznego):

Whnosze interpelacie w sprawie zakupu ziemi pod budowe przedszkola w miejscowosci Szczytniki

Duchowne:

Zwracam si¢ z prosba o zagwarantowanie jeszcze w tym roku 2020 srodkow finansowych
w budzecie Gminy Gniezno na zakup ziemi ( dziatka nr 161/5 o pow. 4638 m* )pod budowe

przedszkola oraz parkingu w miejscowosci Szczytniki Duchowne.

UZASADNIENIE ISTOTNEGO ZNACZENIA DLA GMINY | JEJ MIESZKANCOW

W imieniu mieszkancéw Osinca, Wierzbiczan. Woli Skorzeckiej, Lubochni i Szczytnik
Duchownych zwracam si¢ z prosbg o wykupienie gruntow lezacych w miejscowosci Szczytniki
Duchowne pod budowe w przyszlosci przedszkola i parkingu na dzialce nr ew. 161/5 o pow.
4638 m? . W/w dzialka potozona jest naprzeciwko Zespolu Szkét w Szezytnikach Duchownych

przy przejsciu dla pieszych.

Gmina Gniezno jest gming rozwijajaca sie, w ktorej co roku przybywa mieszkancow.
W wigkszosci sa to ludzie mtodzi z malymi dzie¢mi lub zakladajacych rodzing. Zauwazalna jest
tendencja wzrostowa ogolnej liczby ludnosci. W Strategii Rozwoju Oswiaty Gminy Gniezno na
lata 2020 — 2025 stwierdzono™ Wedhug prognozy w 2030 r. liczba mieszkaficow gminy bedzie
wynosi¢ 14 619 oséb. W poréwnaniu do roku 2018 oznacza to wzrost az o 21.3%.Natomiast
liczba 0s6b w wieku 0-15 lat w 2030 r. bedzie wynosi¢ 2860. Poréwnujac dane z rokiem 2018 r.
odnotowano wzrost wynoszacy 9,54%”. Réwniez w granicy obwodu Zespolu Szkoél
w Szczytnikach Duchownych nastepuje staly wzrost mlodych mieszkancow. Obecnie zajete sa
wszystkie miejsca w przedszkolu ( 100 przedszkolakéow), a szkola pracuje dwuzmianowo.
Szczegolnie uczniowic klas I-11T maja niektore zajecia lekeyjne w warunkach odbiegajacych od
Istniejacych standardéw — male pomieszczenia, w ktorych miesci sie max 7 lawek dla 14
uczniow. Dlatego budowa przedszkola za kilka lat jest jak najbardziej uzasadniona,

a pomieszczenia po przedszkolakach bedzie mozna w przyszlosci przeznaczy¢ dla uczniow
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edukacji wczesnoszkolnej. Nie musze nadmienia¢ . ze zakladanie i prowadzenie publicznych

przedszkoli jest obowigzkowym zadaniem wlasnym gmin - zgodnie z art. 104 ust. 1 Ustawy

O systemie oswiaty,

Majac na uwadze dobro dzieci, a takze ciagly rozwoj Gminy Gniezno, a co za tym idzie rosnace

zapotrzebowanie na miejsca w przedszkolach inwestycja jest priorytetowa w skali Gminy.
Maria Brykczynska

ZALACZNIKI:

FORMA UDZIELONEJ ODPOWIEDZI:

24U b

b) Pisemna®

POUCZENIE:

Wyciag ze Statutu Gminy Gniezno (Dz. Urz. Woj. Wielkopolskiego z dnia 25 stycznia 2013 r., poz. 822)

§ 31. 1. Interpelacje i zapytania sg kierowane do Wojta.

2. Interpelacje dotycza spraw gminnej wspélnoty o zasadniczym charakterze.

3. Interpelacja powinna zawierac krotkie przedstawienie stanu faktycznego, bedacego jej przedmiotem oraz wynikajace zenr
pytania.

4. Dopuszcza sig¢ mozliwosci sktadania interpelacji w formie pisemnej na rece Przewodniczgcego obrad w czasie sesji lub na
rece Przewodniczgcego Rady miedzy sesjami. Przewodniczacy Rady niezwtocznie przekazuje interpelacje adresatowi.

5. Odpowiedz na interpelacje, o ktérych mowa w ust. 4 winna by¢ udzielona w formie pisemnej, w terminie 14 dni— na rece
Przewodniczgcego Rady i radnego sktadajgcego interpelacje.

6. Odpowiedzi na interpelacje udziela Wéjt lub wtasciwe rzeczowo osoby, upowainione do tego przez Wjta.

/. W razie uznania odpowiedzi za niezadowalajacy, radny interpelujacy moze zwréci¢ sie do Przewodniczacego Rady o

nakazanie niezwtocznego uzupetnienia odpowiedzi.
§ 32. 1. Zapytania sktada sie w sprawach aktualnych probleméw Gminy, takze w celu uzyskania informacji o konkretnym stanie

faktycznym.
2. Zapytania formutowane sg pisemnie i kierowane na rece Przewodniczacego Rady lub ustnie, w trakcie sesji Rady.
3. Jesli bezposrednia odpowiedz na zapytanie nie jest mozliwa, pytany udziela odpowiedzi pisemnej. Paragraf 31 ust. 5, 6 7

stosuje sie odpowiednio.

WYPELNIA BIURO RADY GMINY:

DATA WPLYWU DO BIURA RADY GMINY GNIEZNO: (pieczgtka)

TERMIN UDZIELENIA ODPOWIEDZI: ..............
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PODPIS PRACOWNIKA BIURA RADY GMINY: (pieczgtka)
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